

Герой-Аркадаг преподнёс Президенту Узбекистана верблюдицу с верблюжонком

Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев в ходе рабочего визита в Национальную туристическую зону «Аваза» на трёхсторонний саммит Туркменистан-Азербайджан-Узбекистан получил в дар верблюдицу с верблюжонком от Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова. Об этом сообщает [МИД](#) Туркменистана.

Подарок символизирует достаток, благополучие и плодородие, отражая уважение и стремление к развитию добрососедских отношений между Туркменистаном и Узбекистаном. Презент подтвердил крепкие связи и намерение укреплять партнёрство между странами.

Все права защищены

save pdf date >>> 26.01.2026